



## **GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0017240/2022-34

### **RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL 11/2022**

#### **PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À PESQUISA - PAPq/UEMG**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso das suas atribuições que lhe confere a Resolução COEPE/UEMG nº 150, de 19 de maio de 2015, alterada pela Resolução COEPE/UEMG nº 221, de 09 de junho de 2017, faz saber aos interessados a Retificação nº 02 do Edital 11/2022 - Programa Institucional de Apoio à Pesquisa - PAPq/UEMG, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

#### **4. DAS INSCRIÇÕES**

4.1. A submissão da proposta deverá ser realizada no período de 26 de dezembro de 2022 a 06 de fevereiro de 2023, exclusivamente, de forma eletrônica, utilizando-se o Formulário de Submissão de Propostas online disponível em: <https://forms.office.com/r/YrUVkEnEjx>.

**Leia-se:**

#### **4. DAS INSCRIÇÕES**

4.1. A submissão da proposta deverá ser realizada no período de 26 de dezembro de 2022 a 13 de fevereiro de 2023, exclusivamente, de forma eletrônica, utilizando-se o Formulário de Submissão de Propostas online disponível em: <https://forms.office.com/r/YrUVkEnEjx>.

**Onde se lê:**

#### **12. DAS BOLSAS**

##### **12.1. Da Bolsa de Iniciação Científica e Tecnológica**

12.1.1. A Bolsa de Iniciação Científica e Tecnológica terá a duração máxima de março a dezembro de 2023, sem a possibilidade de renovação, e será paga em 10 (dez) parcelas mensais de R\$ 500,00 (quinhentos reais), por meio de crédito em conta corrente, não sendo aceitas contas salário, poupança, conjunta ou de terceiros.

**Leia-se:**

#### **12. DAS BOLSAS**

##### **12.1. Da Bolsa de Iniciação Científica e Tecnológica**

12.1.1. A Bolsa de Iniciação Científica e Tecnológica terá a duração máxima de abril a dezembro de 2023, sem a possibilidade de renovação, e será paga em 09 (nove) parcelas mensais de R\$ 500,00 (quinhentos reais), por meio de crédito em conta corrente, não sendo aceitas contas salário, poupança, conjunta ou de terceiros.

**Onde se lê:**

## **12. DAS BOLSAS**

### **12.2. Da Bolsa de Professor Orientador (BPO)**

12.2.2. A Bolsa de Professor Orientador (BPO) terá a duração máxima de março a dezembro de 2023, sem a possibilidade de renovação, e será paga em 10 (dez) parcelas mensais, por meio de crédito em conta corrente, não sendo aceitas contas salário, poupança, conjunta ou de terceiros.

**Leia-se:**

## **12. DAS BOLSAS**

### **12.2. Da Bolsa de Professor Orientador (BPO)**

12.2.2. A Bolsa de Professor Orientador (BPO) terá a duração máxima de abril a dezembro de 2023, sem a possibilidade de renovação, e será paga em 09 (nove) parcelas mensais, por meio de crédito em conta corrente, não sendo aceitas contas salário, poupança, conjunta ou de terceiros.

**Onde se lê:**

## **15. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS**

15.1. O Resultado Preliminar, com a relação das Propostas classificadas, será divulgado pela PROPPG no endereço eletrônico da UEMG, no dia 08 de março de 2023.

15.2. Poderão ser interpostos recursos contra o Resultado Preliminar, nos dias 09 e 10 de março de 2023, por meio do formulário eletrônico disponível em: <https://forms.office.com/r/wYGD3jhjX9>.  
[...]

15.6. O Resultado Final, com a relação das propostas contempladas com bolsas, será divulgado pela PROPPG no endereço eletrônico da UEMG, no dia 24 de março de 2023.

**Leia-se:**

## **15. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS**

15.1. O Resultado Preliminar, com a relação das Propostas classificadas, será divulgado pela PROPPG no endereço eletrônico da UEMG, no dia 13 de março de 2023.

15.2. Poderão ser interpostos recursos contra o Resultado Preliminar, nos dias 14 e 15 de março de 2023, por meio do formulário eletrônico disponível em: <https://forms.office.com/r/wYGD3jhjX9>.  
[...]

15.6. O Resultado Final, com a relação das propostas contempladas com bolsas, será

divulgado pela PROPPG no endereço eletrônico da UEMG, até o dia 28 de março de 2023.

**Onde se lê:**

**ANEXOS AO EDITAL**

**ANEXO I - CRONOGRAMA DO EDITAL 11/2022 - PAPq/UEMG**

<b>26 de dezembro de 2022</b>	Publicação do Edital
<b>26 de dezembro de 2022 a 06 de fevereiro de 2023</b>	Período de submissão da proposta
<b>08 de março de 2023</b>	Divulgação do Resultado Preliminar na página da UEMG
<b>09 e 10 de março de 2023</b>	Período para interposição de recursos ao Resultado Preliminar
<b>24 de março de 2023</b>	Divulgação do Resultado Final na página da UEMG
<b>24 de março de 2023 a 30 de março de 2023</b>	Período de indicação de bolsista

**Fases de Execução**

<b>31/03/2023</b>	Início das atividades do Projeto
<b>24/04/2022</b>	Data-limite para implementação das Bolsas
<b>Todo último dia do mês</b>	Limite para recebimento de declaração de frequência dos bolsistas via SEI
<b>A partir do 20º dia útil do mês subsequente ao mês vencido</b>	Data provável para pagamento das bolsas
<b>31/12/2023</b>	Término do Projeto
<b>03/10/2023</b>	Data final para preenchimento de Relatório Técnico-Científico Parcial
<b>09/02/2024</b>	Data final para preenchimento de Relatório Técnico-Científico Final

**Leia-se:**

**ANEXOS AO EDITAL**

**ANEXO I - CRONOGRAMA DO EDITAL 11/2022 - PAPq/UEMG**

<b>26 de dezembro de 2022</b>	Publicação do Edital
<b>26 de dezembro de 2022 a 13 de fevereiro de 2023</b>	Período de submissão da proposta
<b>13 de março de 2023</b>	Divulgação do Resultado Preliminar na página da UEMG
<b>14 e 15 de março de 2023</b>	Período para interposição de recursos ao Resultado Preliminar
<b>Até 28 de março de 2023</b>	Divulgação do Resultado Final na página da UEMG
<b>Até 05 de abril de 2023</b>	Período de indicação de bolsista

**Fases de Execução**

<b>05/04/2023</b>	Início das atividades do Projeto
-------------------	----------------------------------

<b>28/04/2023</b>	Data-limite para implementação das Bolsas
<b>Todo último dia do mês</b>	Limite para recebimento de declaração de frequência dos bolsistas via SEI
<b>A partir do 20º dia útil do mês subsequente ao mês vencido</b>	Data provável para pagamento das bolsas
<b>31/12/2023</b>	Término do Projeto
<b>03/10/2023</b>	Data final para preenchimento de Relatório Técnico-Científico Parcial
<b>09/02/2024</b>	Data final para preenchimento de Relatório Técnico-Científico Final

**Belo Horizonte, 06 de fevereiro de 2023.**

**Profa. Vanesca Korasaki**  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki, Pró-Reitor(a)**, em 06/02/2023, às 14:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **60300554** e o código CRC **BD744C5D**.

**Referência:** Processo nº 2350.01.0017240/2022-34

SEI nº 60300554